

## **Р І Ш Е Н Н Я**

**Про внесення змін до складу комісії з питань формування потреби щодо спрямування субвенції на придбання житла або призначення грошової компенсації на його придбання дітям-сиротам, дітям, позбавленим батьківського піклування, особам з їх числа у 2020 році, затвердженого рішенням виконавчого комітету Біляївської міської ради від 23.07.2020 №110**

Керуючись пп. 2 п. «б» ч. 1 ст. 34, ч. 6 ст. 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 01.06.2020 № 515 «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 15 листопада 2017 р. № 877», з метою забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, виконавчий комітет Біляївської міської ради

### **ВИРІШИВ:**

1. Внести зміни до складу комісії з питань формування потреби щодо спрямування субвенції на придбання житла або призначення грошової компенсації на його придбання дітям-сиротам, дітям, позбавленим батьківського піклування, особам з їх числа у 2020 році, виклавши додаток 1 до рішення виконавчого комітету Біляївської міської ради від 23.07.2020 №110 в новій редакції (додається).

2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника голови з соціально-економічних питань Гончаренко Н.А.

**Біляївський міський голова**

**М.П. Бухтіяров**

№ 18 від 11 лютого 2021 року  
м. Біляївка

Додаток №1  
до рішення виконавчого комітету  
Біляївської міської ради  
№ 18 від 11 лютого 2021 року

### Склад комісії

**з питань формування потреби щодо спрямування субвенції на придбання житла або призначення грошової компенсації на його придбання дітям-сиротам, дітям, позбавленим батьківського піклування, особам з їх числа**

Бухтіяров Михайло Петрович – Біляївський міський голова, голова комісії;  
Гончаренко Надія Анастасівна - заступник міського голови з соціально-економічних питань, заступник голови комісії;  
Разумова Олена Володимирівна - головний спеціаліст з питань захисту прав дітей відділу освіти управління освіти Біляївської міської ради, секретар комісії.

#### Члени комісії:

Чорний Микола Анатолійович - заступник міського голови з питань розвитку та експлуатації житлово-комунального господарства Біляївської міської ради;  
Ніколаєнко Наталія Олександрівна - заступник міського голови - начальник фінансового управління Біляївської міської ради;  
Молодід Тетяна Вікторівна - начальник управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Біляївської міської ради;  
Кобзар Людмила Василівна - начальник управління освіти Біляївської міської ради;  
Кравцова Тетяна Миколаївна - начальник відділу бухгалтерського обліку, планування та звітності, головний бухгалтер Біляївської міської ради;  
Руденко Андрій Олександрович - начальник управління розвитку та експлуатації житлово-комунального господарства Біляївської міської ради;  
Неплій Ігор Анатолійович - начальник відділу юридичного забезпечення Біляївської міської ради;  
Довженко Роман Олександрович - начальник відділу охорони здоров'я та соціального захисту населення Біляївської міської ради;  
Бакал Ірина Миколаївна - фахівець із соціальної роботи комунальної установи «Центр надання соціальних послуг «Родинне коло» Біляївської міської ради;  
Жмайло Микола - голова Молодіжної ради (за згодою).

Біляївський міський голова

М.П. Бухтіяров